
                   

 

Ouderrraad 

Notulen vergadering 21.01.2025 19.30 uur 

Aanwezig: Sander (voorzitter), Wendy, Renske, Ellen, Robert, Ellen, Tim, Sanne (notulen)  

Afwezig: Liesbeth, Miranda, Evelyne, Linda, Manon, Manon S., Linda, Marco 

 

1. Welkom 
De voorzitter heet allen welkom, er zijn vandaag veel zieken.  
 

2. Vaststellen notulist  
Sanne notuleert volgens het schema. 

 
3. Vaststellen agenda 

Agenda is akkoord. 
 

4. Penningmeester 
Kascontrole moet nog gebeuren, is misschien al gepland?  Geld van de sponsorloop komt op 
de rekening van de OR. Hier kan dan een schaduwdoek en een evt. speeltoestel van gehaald 
worden.  

 
Van ‘De Werf’ hebben wij 1500 euro ontvangen hier wordt een insectenhotel en/of tuinbank 
van gekocht.   

 
5. Kerst en Sinterklaas 

Sinterklaas: 
De sinterklaasviering was leuk, volwassenen en kinderen waren enthousiast. Het verkleden 
van Sint en Pieten bij de BSO op de bovenverdieping was wel zichtbaar geweest. Volgende 
keer misschien minder voor de ramen verkleden of er eventueel wat voor zetten. De baard 
van de Sint viel wel een aantal keer af, met name de grote kinderen zagen dit. Helaas nog 
bezig met de afwikkeling van het gebeuren want de kleding van de pieten is door elkaar 
geraakt, dit gaat Wendy nog oppakken.  

 
Kerst: 
Er komt een uitleg in schoolnieuwsbrief dat wij gratis gebruik mochten maken van de 
Christus Koning kerk. Er moet nog een kleine attentie komen, misschien iets voor bij de koffie 
en misschien een mooie foto in een lijst of iets dergelijks. Positieve geluiden van ouders en 
kinderen. Sommige oudere kinderen misten het avonddiner. Er werd geen gluwein 
geschonken dit jaar omdat er gekozen is voor geen alcohol gebruik tijdens kinderactiviteiten. 
Volgend jaar wel weer een nieuwjaarsrolletje en koffie voor de ouders. Dit wel jaarlijks 
blijven doen ook al is de animo niet altijd even groot. Ideeën voor volgend jaar: diner voor de 
kinderen, borrel voor de ouders of een diner met een markt voor een goed doel.  
 
 

 



6. Vooruitkijken komende activiteiten  
Pasen en Koningspelen: 
Deze vallen dit jaar samen. Er is besloten om Pasen op 16 april te vieren. Waardoor de 
koningsspelen gewoon tijdens de dag van de Llandelijke Koningsspelen op 17 april gevierd 
kunnen worden. Met Pasen geen ontbijt omdat die dag erna ook landelijk ontbijt is evt. wel 
een lunch. 
 
Talentenweek in juni: 
De groep moet nog opgestart worden. Het idee is dat er bijvoorbeeld een circusdag komt 
voor de hele school. Het thema is in ieder geval een beetje festivalachtig qua aankleding en 
sfeer. Misschien kan er gebruik gemaakt worden van ouders met een talent. Het is wel 
ontzettend jammer dat het tegelijk valt met het kamp van groep 8. Hierdoor mist groep 8 wel 
de leuke activiteiten.  
 
Avondvierdaagse: 
Tijdens de avondvierdaagse was het verzamelpunt geen goede keuze. Het was van school 
naar het beginpunt toch nog wel een stukje lopen en later het teruglopen naar school, voor 
het ophalen van de fietsen nog een stuk lopen. Het idee is om volgend jaar te verzamelen op 
de parkeerplaats van het consultatiebureau. Het werken met vaste begeleiders is goed 
bevallen en gaan we dit jaar weer doen.  
 

7. Traktatie en ochtend snack 
Is dit een punt voor de OR of MR? Op sommige scholen hebben ze een ‘bak met activiteiten’ 
die ze evt. kunnen doen. De jarige mag dan iets grabbelen uit de bak en viert op die manier 
zijn verjaardag er is dan verder geen traktatie. Afspraak voor een traktatie bij ons op school is 
dat het klein moet zijn en niet te calorierijk.  
Kraanwaterdag is eigenlijk elke dag.  
 
Vanuit school wordt er als ochtend snack groente of fruit geadviseerd. Het is een advies aan 
ouders, geen regel.  
 
Tim neemt die adviezen mee naar de MR.  

 
8. Rondvraag 

Sanne: Foto moet nog gemaakt worden, evt. een keer om 08:30 uur. Sanne zet een datum 
planner in de app.  
 
Sander: Miranda wil wel voorzitter worden, dat is fijn.  
 

9. Volgende vergadering is op 11 maart 2025. 
 

 
 
 


